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Прешево - Немогуће је да коалиција опстане када је постоји диктатура једне партије у
овом случају Демократске партије Албанаца Рагмија Мустафе. Они су у мом одсуству
сазвали седницу локалне скупштине и на њој уз подршку два одборника Демократске
уније долине мимо законских правила именовали директора јавних предузећа који нису
испунили законске услове који су били предвиђени конкурсом.

  

ДПА је успела да два одборника наше странке приволи да гласају за њихове одлуке јер
су им обећали запослење. Кап која је прелила чашу када је без нашег знања донета
одлука о именовању директора Дома здравља из редова ДПА и то након што је конкурс
био завршен, иако је договор предвиђао да на то месту буде кандидат из наше партије,
каже у разговору за Данас Скендер Дестани, председник ДУД, која је напустила
коалицију у локалној самоуправи у Прешеву коју су чинили заједно са ДПА и
одборницима Групе грађана Орхана Реџепија.

  

Он наводи да је пре свега ДПА крива за "несарадњу са властима у Београду и неку
врсту изолације од стране међународне заједнице".

  

- Функционисање локалне власти на овакав начин нас води у продубљивање економске
и социјалне кризе у општини. Решење је у ванредним локалним изборима, а до тада
општину треба да води привремени орган, јер актуелна власт није у служби грађана.
Ситуација нам намеће да ванредни локални избори у Прешеву буду право решење у овом
тренутку. Тргује се одборницима, па ће се нама стално дешавати да нека већина сваких
три месеца буде на власти обзиром да мандати припадају одборницима па им даје
могућност да прелазе из једне у другу партију из различитих интереса, а то је посебно
уочљиво код нас где људи живе у екстремно лошим економским условима па гледају да
се снађу.

  

Упитан да ли ће, ако дође до ванредних локалних избора, грађани препознати потребу
за променом власти, наш саговорник истиче да хоће, иако, како тврди, зна да су грађани
уморни од избора "поготово када не виде бољи живот и напредак". Упркос томе,
закључује Дестани, "мислим да грађани Прешева једва чекају изборе".
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- Ванредних локалних избора неће бити јер је коалицију напустио само председник ДУД
Скендер Дестани. Четири одборника ДУД су и даље у саставу коалиције са ДПА и ми
ћемо 6. децембра одржати седницу скупштине - прокоментарисао је за Данас
председник Општине Прешево Рагми Мустафа који је и лидер ДПА.

  

Камбери:Тешко је кад се човек учи на својим грешкама

  

- Наша странка Партија за демократско деловање неће учествовати у никаквом новом
коалиционом договарању. Ми имамо лоша искуства у три наврата са странком господина
Дестанија и сада не желимо да поново улазимо у неискрена политичка партнерства.
Тешко је када се човек учи на својим грешкама као што је то случај са председником
ДУД? рекао је за Данас, председник општине Бујановац Шаип Камбери који је и високи
функционер ПДД Ризе Хаљимија.

  

(Данас)
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